

竞猜魅力无国界 老外也爱“e球彩”

以电子足球赛事为竞猜对象的竞彩新玩法“e球彩”一经推出，迅速引爆了体彩彩民们的热情。时尚好玩的“e球彩”因其生动的画面、简单易中奖的特点在上市之初就拥有了大批“粉丝”。近日，“e球彩”进发的魅力将“老外”也吸引过来，比分、胜平负，个个玩得“high”起来了！

12月20日，在位于镇江市学府路江苏大学附近的11213彩票店，两名外国小伙说着一口流利的普通话与销售员交流，购买“e球彩”。这两名外国小伙都是“90”后，个高的是20岁的“王子”，个矮的是21岁的“自由”，两人都是来自土耳其的留学生，目前就读于江苏大学机电工程专业。身为“90”后，他们酷爱足球，在土耳其也经常买一些足球彩票，到了中国后，立马就变成了竞彩的忠实彩民，经常到11213彩票店购买体育彩票。

两人购买的是当天第19期的“e球彩”赛事，“王子”选择了稳健的复式投注，任选两场B场胜平、C场胜平，投注10倍，“自由”也选择了复式投注，B场平负、C场平负，同样是投注10倍，两人打算要比比高下。随着比赛的进行，两人都笑开了花，B、C两场的结果都是平局，两个人都中了200多元，打了个平手。

e球彩猜什么? 胜平负、比分任意猜

“e球彩”是以电子足球比赛结果为竞猜对象的竞彩新游戏，由江苏体彩从国外独家引进。多达48支的虚拟球队、每20分钟一期的竞猜节奏，让该玩法独树一帜，夺人眼球。

“e球彩”每期共有四场比赛，分别用A、B、C、D表示，大家可以任意选择1场到4场比赛，竞猜其胜平负或者比分（如果仅选1场赛事，只能竞猜比分）。目前，“e球彩”共设有48支虚拟球队，包括24支俱乐部队和24支国家队，“曼彻



e球彩玩得兴起

在下一场的投注间隙，他们谈起了对竞彩以及“e球彩”的感受。“王子”介绍说，土耳其有类似竞彩的足球彩票，他在购买竞彩的时候还中过一千多元的奖。但是像“e球彩”这种模拟足球游戏目前还没有。他第一次看到开奖画面，就觉得非常有意思，回去后一定要向朋友们介绍。“自由”也表示，“e球彩”中的球队比较贴近真实，让喜欢足球运动的彩民很容易接受。20分钟就开奖，不受球赛时间约

束，有时间就可以多玩上两期，这也是比较吸引人的地方。

谈及他们俩的梦想，因为一直看好中国的发展潜力，中学毕业后，两人没有留在土耳其，而是不远千里来到了向往已久的中国。来到这里，结交了许多志趣相投的朋友，他们对目前的生活和学习状况非常满意。说到今后的愿望，他们希望能在中国有好的发展，当然，更希望能够喜中体彩大奖，衣锦还乡。

孙存武 王杰



体彩大乐透 奖池直指 两亿大关

2013年还剩最后三期，不要错过

12月23日晚开奖的大乐透13150期，全国仅中出1注头奖，由来自黑龙江大庆的彩民独揽1000万元，可惜该彩民没有追加投注，错失1600万巨奖机会。目前，大乐透奖池已攀升到1.95亿元，离2亿元只有一步之遥。

大乐透民中千万大奖

大乐透13150期开奖号码为“06、07、14、18、22+08、11”，当期大乐透一等奖全国仅中出1注，单注奖金1000万元，幸运儿没有追加投注，错过了多拿600万元奖金的机会。同期二等奖中出19注，单注奖金28万多元，其中7注追加二等奖，单注总奖金更是高达45万多元。数据显示，这注1000万头奖出自黑龙江省大庆市的09561体彩网点。幸运儿于12月23日16:30购买了一张5注号码的单式票，投注额10元，其中1注击中头奖。值得一提的是，自12月14日开奖的13146期以来，大乐透已经连续5期开出头奖，期间开出了3注1000万元、2注937万元、2注942万元头奖，可以说注注都是含金量十足的大奖。

奖池逼近两个亿

近期大乐透良好的中奖态势，也让彩民投注热情高涨。在送出1000万元头奖过后，大乐透奖池依然上涨了1454万多元，今晚开奖前已高达1.95亿元，距离2亿元只有一步之遥。截至目前，大乐透在2013年已经只剩最后3期开奖，今晚圣诞节的开奖尤其令人期待，而12月28日周六的开奖以及2013年最后一期12月30日的开奖，让广大乐透粉丝们在年底拥有一个完美收官的机会。此外，对于江苏彩民来说还有一份别样的礼物，历经三个月的“大乐透惠民大放送”活动在今年也要谢幕了，这三期开奖还有机会让你享受该活动带来的实惠。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

公益体彩

“快乐操场”走进 连云港东海陈栈小学

2013年12月18日，“公益体彩 快乐操场”活动来到连云港市东海县陈栈小学，为这里的孩子们送去价值一万元的体育器材。该校共6个年级，12个班，500余名学生。上午10点30分，连云港市体彩中心的工作人员和所有师生，在学校简易的操场上举行了“公益体彩 快乐操场”体育器材捐赠仪式。

艰苦的环境 可爱的孩子

从东海县城到达陈栈小学，一路驱车将近1个小时。学校位于东海县洪庄镇的一条小道上，道路偏僻狭小。进入学校，我们看到的是3排简易平房，房顶还是用黑瓦芦苇制成的，教室门前是水泥地，没有任何体育健身设施，唯一的操场是一块沙地。100平米的操场上只有一个国旗杆和两个破旧的篮球架，没有一间教室安装取暖设施，室内的温度和屋外相差无几。老师们上课没有讲台，没有任何现代化设施，只能靠粉笔写写画画讲课。

在此之前，我们和学校的胡校长沟通，天气寒冷，能否将捐赠活动安排在室内。胡校长无奈地告诉我们，学校没有一间空余教室能腾出来举办任何活动。就是在这样艰苦的环境下，孩子们稚嫩的笑脸，却是那样的纯真，见人都很有礼貌，教室内外打扫得干净整齐。大课间，在操场上500多个学生，我们细心地寻找，发现没有一个孩子穿羽绒服、棉皮鞋，他们大多穿着简单的棉衣，外面套着统一的校服，脚下多数都是自家做的绒布保暖鞋。但是从他们的作业本可以看出，孩子们依然热爱学习，字迹干净认真。

终于有了 自己的体育器材

“我们的孩子很爱读书，特别是带有彩色图片的书，因为条件有限，他们对事物的认知，只能通过书上的图片、电视上的画面去了解，像这些体育器材，我们这里的孩子很多都没有亲手用过！”胡校长指着羽毛球拍、足球，一个劲地向我们表示感谢。体育老师言老师十分高兴地说：“我们的孩子体育课主要是以打拳、跑步为主，从来没有过乒乓球、羽毛球、篮球、排球之类的活动，现在有了这些体育器材，孩子的体育课、课间活动会更加丰富起来。”

孩子们领到体育用品以后都非常开心，爱不释手，小心翼翼地询问能否拆开使用，在老师的同意下，他们欢快地在操场上和我们的工作人员玩了起来。

这是一项事业，一项在孩子们心中播撒爱的事业，我们相信，“公益体彩快乐操场”活动会将爱心一直传递下去，让更多的孩子感受到社会的关爱，让每一个孩子在爱的阳光下茁壮成长。 赵燕

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的彩票店

